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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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KDYZ SI TO NESPOCITAS, OBEROU TE - RESENi
Oznacime cenu kolace x a cenu rohliku y.

Sestavime rovnice:

2X+5y =36
3x+2y=44

Reséime soustavu rovnic:

6x+15y =108
—-6x—-4y =-88
20 |, =
Po seéteni dostdvame: Y = H =181
520 148 —
Po dosazeni do prvni rovnice dostaneme: X=18——.— =——=13,45
211 11

Jaké mohly byt ceny kolaca a rohlik(?
Mohly nastat dvé moznosti:
1. rohlik stal 1 K¢ a kolac 14 K¢,
HonzGv nakup: 2.14+5.1=33

Pavlv ndkup: 3.14+2.1=44

2. rohlik stal 2 K¢ a kola¢ 13 K¢.
HonzGv nékup: 2.13+5.2=36
Pavlv nakup: 3.13+2.2=43

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



